
 

 

KAREKÖKLÜ SAYILAR 
1.       sayısının değeri hangi iki tamsayı 

arasındadır? 

A)   8 ile 9                    B)   9 ile 10 

C)   10 ile 11                D)  11 ile 12 

 

 

 

 

 

 

2.      sayısı aşağıdakilerden hangisine 

eşittir? 

A)                         B)       

C)                         D)       

 

 

 

 

 

3. Aşağıda kenar uzunlukları verilen 

dikdörtgenlerden hangisinin alanı tam 

sayıdır? 

A)   2              B)               

C)                  D)               

 

 

 

 

 

4.         işleminin sonucu, aşağıdaki- 

lerden hangisi ile çarpılırsa sonuç bir 

tamsayı olur? 

A)          B)          C)         D)     

 

 

 

 

 

 

5.     sayısından büyük en küçük sayı 

kaçtır? 

A)  6         B)  7        C)  8         D)  9 

 

 

 

 

 

 

 

6.  
      

   
 işleminin sonucu kaçtır? 

 

A)                           B)      

C)                           D)      

 

 

 

 

 

7. Çevresi       cm olan bir eşkenar üçgenin 

bir kenar uzunluğu nedir? 

A)         B)           C)           D)      

 

 

 

 

 

 

8.                    işleminin sonucu 

kaçtır? 

A)  1           B)  2          C)   3          D)  4  


